
 
 

Protest  Sindikata povodom novih zakona o komunalnim 
delatnostima 

 
 

POVUĆI PREDLOŽENE ZAKONE 
 
 
       U organizaciji Sindikata komunalnih delatnosti Šumadije u 
Kragujevcu je organizovan protestni skup na kome je zatraženo 
povlačenje predloženih Zakona o komunalnim preduzećima i 
Zakona o privatnom partnerstvu i koncesijama. 
       Na skupu je naglašeno da će privatizacijom komunalnih 
preduzeća biti ugroženi interesi građana – korisnika usluga, kao i 
interesi države i zaposlenih u ovim preduzećima. 
       Pred više od 1000 učesnika protesta, pored predstavnika 
Sindikata govorili su direktori jednog broja javnih komunalnih 
preduzeća i predsednik Regionalne privredne komore Šumadije i 
Pomoravlja. 
 

 
Sa protestnog skupa u Kragujevcu 

 
  U ime JKP „Vodovod i kanalizacija“ Kragujevac govorio je 
Tomislav Vukadinović, zamenik direktora, koji je za naš sajt dao i 
posebnu izjavu: 
  - „Sa osećanjem najveće odgovornosti mi, zaposleni u JKP 
„Vodovod i kanalizacija“ u Kragujevcu, došli smo na ovaj skup da 



zatražimo izmene u Predlogu zakona kojim se predviđa 
privatizacija javnih komunalnih preduzeća, među kojima su i 
delatnosti vodosnabdevanja, odvođenja i prečišćavanja otpadnih 
voda i održavanja. 
         Ovaj zahtev odgovorno upućujemo predlagaču ovog zakona, 
Ministarstvu životne sredine, rudarstva i prostornog planiranja, kao 
što smo mi, a pre nas naši preci, odgovorno, više od jednog veka, 
gradili i razvijali sistem vodosnabdevanja i odvođenja i 
prečišćavanja otpadnih voda, ne dozvolivši nikada da naša 
delatnost ugrozi zdravlje ljudi i razvoj grada i regiona. 
 

 
Tomislav Vukadinović, zamenik direktora JKP“Vodovod i kanalizacija“ Kragujevac 

 
    Kragujevčani su sami izgradili pouzdani sistem 
vodosnabdevanja: Akumulaciju „Grošnica“, Moravski sistem i 
Akumulaciju „Gruža“ i time stvorili uslove za zdrav život građana 
i razvoj privrede. 
        Kragujevčani su samodoprinosima, od grada bez veće reke, 
stvorili grad koji prednjači u vodosnabdevanju, grad u kome nema 
nestašice vode. 
        Kragujevčani su svojevrsni akcionari velikog, pouzdanog i 
savremenog sistema vodosnabdevanja, odvođenja i prečišćavanja 
otpadnih voda. 



        Samo građani Kragujevca, zato, mogu odlučiti da li se njihov 
„Vodovod“ može privatizovati, a taj odgovor već znamo: on je 
negativan. 
 

 
Predstavnici Sindikata i komunalnih preduzeća 
 koji su se obratili učesnicima  protestnog skupa 

 
       Zato odlučno i danas kažemo da ćemo biti dosledni da oblast 
vodosnabdevanja, odvođenja i prečišćavanja otpadnih voda i 
održavanja moraju ostati u okviru javnog sektora i  da nisu za 
prodaju.  
       Uspeli smo da, velikim investicijama i ličnim učešćem 
građana, prirodne resurse uskladimo sa potrebama čoveka. Njima 
danas stručno i odgovorno upravljaju zaposleni u JKP „Vodovod i 
kanalizacija“ , vodeći posebno brigu o  kvalitetu proizvoda, usluga 
i cenama. 
        Te ciljeve ne može nam niko bolje ostvarivati od nas samih. 
        Da je dobro prodati vodovode to bi učinile Austrija, 
Nemačka, Italija, Finska, Danska i druge zemlje. Tamo je apsolutni 
većinski vlasnik upravo javni, državni sektor. 
       Ovaj zahtev upućujemo danas i poslanicima iz Šumadije i 
tražimo da, van svih stranačkih interesa, ispoštuju volju naroda 
koji je jedinstven da je privatizacija vodosnabdevanja, odvođenja i 



prečišćavanja otpadnih voda neprihvatljiva i da u Šumadiji sigurno 
neće proći“. 
 
 


